
MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla Türkiye Büyük Millet 
Meclisi Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada, millî egemenlik, birlik ve 
beraberlik vurgusu yaptı. Akçay, Meclis’in 23 Nisan 1920’de açılmasının, 
milletin kendi kaderine sahip çıktığı tarihî bir dönüm noktası olduğunu 
ifade etti. 7’de 

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamaları kapsamında 
Manisa Valiliği koltuğu, Ahmet Tütüncüoğlu İlkokulu 3. sınıf öğrencisi 
Mehlika Örtülü’ye devredildi. 5’te 

AK Parti Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan Durmaz, Yunusemre Belediyesi 
tarafından yapılan toplu açılış töreniyle ilgili video görüntüleri eşliğinde 
açıklamalarda bulundu. Durmaz, açılışı yapılan projelerin daha önceki 
AK Parti döneminde hayata geçtiğini, şimdiki belediye döneminde ise 
tabelanın değiştiğini söyledi. 6’da 

Meteoroloji Genel Müdürlüğü’nün (MGM) verilerine göre Manisa, 
önceki gün Tükiye’de en çok yağış alan il oldu. 3’te 

Yıl:15        10 Lira            Sayı: 4714  24 Nisan 2026 Cuma Millî egemenlik en 
büyük gücümüz 

Valilik koltuğu Minik 
Mehlika’ya emanet 

ALANA PANKARTLARLA YÜRÜDÜLER 
Manisa’da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nın 
106’ncı yılı dolayısıyla tören düzenlendi. Saygı duruşu ve İstiklal 
Marşıyla başlayan törende Manisa İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet 
Uğurelli ve öğrenciler tarafından Cumhuriyet Meydanı’nda bulu-
nan Atatürk ve Milli Egemenlik Anıtına çelenk sunuldu. Bando 
takımı ve Ayla öğretmenin resminin bulunduğu pankartlar 
eşliğinde Atatürk Cumhuriyet Meydanına gelen öğrenciler büyük 
coşku ile töreni takip etti. Cumhuriyet Meydanı’nda gerçekleştir-
ilen törende minik öğrenciler şiir okurken Maarif Vakfı Öğrenci Ko-
rosu tarafından şarkılar seslendirildi. 

“GELECEK KALEM TUTAN ELLERDE YÜKSELİR” 
Törende konuşan İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Uğurelli “23 
Nisan sadece bir bayram değildir. Bir iradeyi milliyenin tecellisidir. 
Bir kaderi müşterekin yeniden yazıldığı kutlu bir milattır. Bir mil-
letin, kendi sözünü kendi söylemeye başladığı o büyük yürüyüşün 
adıdır. Ve bu yürüyüşün en kıymetli emaneti sizlersiniz. Atatürk’ün 
bu bayramı sizlere armağan etmesi, sadece bir sevginin değil; bir 
inancın, bir güvenin, bir gelecek hayalinin ifadesidir. Bu millet bilir 
ki; gelecek, kalem tutan ellerde yükselir.” dedi. Uğurdelli, konuş-
masında hayatını kaybeden Ayla Öğretmen ve öğrencilerini de 
andı. 4’de

Gerçeği karikatür 
gibi izliyoruz  

Meydanlar 23 Nisan 
coşkusuyla renklendi 

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı'nın 106’ncı yılı dolayısıyla Manisa’da tören düzenlendi. 
Büyük bir coşkuyla gerçekleştirilen törene, öğrenciler Kahramanmaraş’ta okul saldırısında hayatını 

kaybeden Ayla öğretmenin görselinin bulunduğu pankartlarla geldi.  

Manisa, Türkiye’nin en çok 
yağış alan şehri oldu 

Yunusemre Yuntdağlı 
çocukları unutmadı

Büyükşehir’den minik  
hastalara 23 Nisan morali2’de

6’da

Ayla Öğretmen ve öğrencileri unutulmadı: 

Aile ve Sosyal İl Müdürü Gültaş 
koltuğunu minik çocuğa devretti 

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nın 106’ncı yıl 
dönümü dolayısıyla Manisa Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Kuduret Gültaş makam 
koltuğunu Çocuk Evleri Koordi-
nasyon Merkezi Müdürlüğünden 
hizmet alan küçük çocuğa de-
vretti. Müdür Gültaş geleneğin 
önemine dikkat çekerek “Bu 
koltuklar aslında çocuklarımızın. 
Bizler sadece emanetçiyiz. On-
ların hayalleri ve fikirleri bizim 
yolumuzu aydınlatıyor” dedi. 2 

AK Parti TBMM Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla yayımladığı mesajında, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin 
(TBMM) açılış ruhunu çocukların gözlerindeki parıltıyla yeniden yaşadıklarını ifade etti. Yenişe-
hirlioğlu, “Egemenliğin kayıtsız ve şartsız milletimize ait olduğu bu güçlü çatı altında en büyük vaz-
ifemiz, çocuklarımıza huzurla yaşayacakları bir vatan sunmaktır” dedi. 6’da 

AK Partili Bahadır Yenişehirlioğlu: 
En büyük vazifemiz  
çocuklara huzurlu bir vatan 

MHP’li Akçay’dan 23 Nisan Mesajı:  

AK Parti İlçe Başkanı Durmaz: 



24 Nisan 2026 Cuma

Her yıl geldiğinde içimizi kıpır kıpır eden, sokak-
ları çocuk sesleriyle dolduran bir gün bugün. 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı… 
Sadece bir bayram değil; bir milletin geleceğini 
çocuklarına emanet edişinin simgesi, umutla 
yazılmış bir yarının adı bu bayram. 
Ancak bu yıl, içimizde o tanıdık coşku var mı, 
emin değilim. Eskiden okul bahçelerinde 
yankılanan kahkahalar, artık kimi zaman bir 
kaygıya bırakıyor. Çocukların en güvenli olması 
gereken yerler olan okullar, ne yazık ki son gün-
lerde şiddet olaylarıyla gündeme geliyor. 
Sadece okul duvarları içinde değil, hayatın pek 
çok alanında çocuklar zor bir dünyayla karşı 
karşıya. Ekonomik sıkıntılar nedeniyle erken 
yaşta sorumluluk almak zorunda kalanlar, oyun 
oynaması gerekirken çalıştırılanlar, eğitimden 
kopanlar… Her biri, bu ülkenin yarınlarından bir 
parça eksiltiyor. 
Oysa 23 Nisan, çocukların sadece güldüğü değil; 
güvende olduğu, eşit şartlara sahip olduğu, hayal 
kurabildiği bir Türkiye’nin hayalini temsil eder. 
Bugün hâlâ bu hayali kurabiliyor muyuz? 
Bayramlar, sadece kutlamak için değil, hatırlamak 
içindir. Bize düşen sorumlulukları, unuttuğumuz 
değerleri, eksik bıraktıklarımızı… 
Bugün belki meydanlarda törenler yapılacak, şiir-
ler okunacak, koltuklar sembolik olarak çocuklara 
devredilecek. Ama asıl mesele, o koltukların 
gerçekten çocukların hakkını koruyacak şekilde 
kullanılıp kullanılmadığıdır. 
Çocukların korkmadığı, eşit fırsatlara sahip 
olduğu, eğitimde ve yaşamda adaletin 
hissedildiği bir ülke inşa edemiyorsak; kut-
ladığımız bayramın anlamını yeniden düşün-
memiz gerekir. 
23 Nisan, sadece takvimde bir gün değildir. Bir 
vicdan çağrısıdır. 
Ve bugün, ne yazık ki o vicdan biraz daha sessiz, 
biraz daha yorgun… 
Bugün 23 Nisan… 
Ama neşe dolmuyor insan. 

Nazan Dokgöz

Bugün 23 Nisan 
ama neşe  
dolmuyor 
 insan! 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 

Çocuk Bayramı’nın 106’ncı yıl 
dönümü dolayısıyla Manisa 
Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Kuduret Gültaş 
makam koltuğunu Çocuk Ev-
leri Koordinasyon Merkezi 
Müdürlüğünden hizmet alan 
küçük çocuğa devretti. Müdür 
Gültaş geleneğin önemine 
dikkat çekerek “Bu koltuklar 
aslında çocuklarımızın. Bizler 
sadece emanetçiyiz. Onların 
hayalleri ve fikirleri bizim 
yolumuzu aydınlatıyor” dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdür-
lüğünde 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nın 106’ıncı yıl dönümü dolayısıyla 
etkinlik düzenlendi. Etkinlik kapsamında 
Çocuk Evleri Koordinasyon Merkezi Müdür-
lüğünde hizmet alan çocuklar, Aile ve Sosyal 

Hizmetler İl Müdürlüğünü ziyaret 
etti. Ziyaret kapsamında Merkezde 
hizmet alan bir çocuk temsili 
olarak Aile ve Sosyal Hizmetler İl 
Müdürü Kuduret Gültaş’ın makam 
koltuğuna oturdu. Etkinlik sonrası 
konuşan Müdür Gültaş, etkinliğin 
önemine dikkat çekerek, “Bu 
koltuklar aslında çocuklarımızın. 
Bizler sadece emanetçiyiz. Onların 
hayalleri ve fikirleri bizim yolu-
muzu aydınlatıyor. Geleceğimizi 
emanet ettiğimiz çocuklarımızın 
kendilerini ifade edebilmeleri çok 
kıymetli” dedi. 
Temsili olarak Müdür Gültaş’ın 
koltuğuna oturan çocuk ise günün 
anlam ve önemine ilişkin duygu ve 
düşüncelerini paylaşarak 
büyüyünce ülkesine faydalı bir 
birey olmak istediğini söyledi. 

Yunusemre Belediyesi ekipleri, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
dolayısıyla  köy okullarını ziyaret ederek 
çocuklarla bayram sevincini paylaştı. 
 
Yunusemre Belediyesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
dolayısıyla kırsal mahalleler ve köy okullarını ziyaret ederek çocukların 
bayram coşkusuna ortak oldu. Belediye Özel Kalem Müdürlüğü saha 
ekipleri, okullarda çocuklarla bir araya gelerek 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı kutlandı. Çocuklarla yakından ilgilenen 
ekipler, onların mutluluğunu paylaşırken çeşitli etkinliklerle de bayram 
sevincini pekiştirdi. Öğrencilere Yunusemre Belediye Başkanı Semih 
Balaban’ın selamı ileten ekipler, çocukların bayramını kutladı. 
Yunusemre Belediyesi Basın Bülteni  

Manisa’da emekli iş in-
sanı Ali Türk, atadan 
kalma bağ evini eski 
eşyaların sergilendiği 
müzeye dönüştürdü. 20 
yıl önce babaannesinden 
kalan eski eşyaların ken-
disinde bir hobi oluştur-
duğunu belirten emekli 
iş insanı Ali Türk, hobi 
olarak başlayan bu yolcu-
luk, İzmir’de birkaç nok-
tada kurulan ve eski 
eşyaların alım-satım 
işlemi gerçekleştirilen 
bitpazarıyla devam et-
tiğini, günümüzde ise 
eski bağ evini düzenleyip 
bir müzesine 
dönüştürdüğünü söyledi.  
 
Manisa’nın Kula ilçesinde 
yaşayan emekli iş insanı Ali Türk, 
Kula’nın Sazlık mevkiindeki 
atadan kalma bağ evinde ho-
bisini müzeye dönüştürdü. Yak-
laşık 20 yıl önce babaannesinden 
kalan eşyalarla başlayan merakı 
zamanla bir hobiye dönüşen 
Türk, bu süreci İzmir’de kurulan 
bit pazarlarında eski eşyaların 
alım-satımıyla sürdürdü. 
Günümüzde ise bu birikimini, 
Manisa’nın Kula ilçesine bağlı Sa-

zlık mevkiindeki bağ evini 
düzenleyerek müzeye 
dönüştürmesiyle taçlandırdı. 
Türk onuyla ilgili olarak yaptığı 
açıklamada, “Bende eski eşyaları 
değerlendirme merakı 20 yıl 
önce babaannemin vefatından 
sonra kalan eski eşyalar ile 
başladı. Hobi başlayan bu yolcu-
luk, İzmir’de birkaç yerde kurulan 
ve eski eşyaların alım-satım 
işlemi gerçekleştirilen bit-
pazarıyla devam etti. 
Çevremdeki dostlarımın artır-
mayı düşündüğü eski eşyaları 
alıp değerlendirdim. Sazlık 
mevkiinde atadan kalan eski bağ 

evini düzenleyip, ev, salon 
sinema makineleri, radyolar, eski 
mutfak eşyaları, daktilo, hesap 
makineleri, saban, düven, el 
matkapları, hamur tekneleri ve 
dikiş makineleri gibi eski eşyaları 
yerleştirip müze haline getirdim. 
Ayrıca bir körüklü masa var. Bu 
körüklü masayı Cemal Gürsel’in 
çalışma masası olarak kullandığı 
belirtiliyor. Müze olarak değer-
lendirdiğim bu eski bağ evi , Kula 
Ziraat Bankası’nın ilk Müdür-
lerinden olduğu bilinen Zekeriya 
Başak’a ait” dedi.  
 
HABER MERKEZİ  

Turgutlu 
Belediyesi 
Zabıta Müdür-
lüğü, 23 Nisan 
Ulusal Ege-
menlik ve 
Çocuk Bayramı 
dolayısıyla an-
lamlı ve renkli 
etkinliklere 
imza attı. 
 
Turgutlu Belediyesi Zabıta 
Müdürlüğü 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı’nı dolu 
dolu kutladı. Zabıta Müdürü 
Hasan Kızıl, koltuğunu temsili 
olarak minik zabıta müdürüne 
devrederken, ekipler de görev-
lerini çocuklara emanet etti. 
Denetime çıkan minik zabıtalar; 
iş yerlerinde hijyen, son kullanma 
tarihi ve fiyat kontrolleri yaparak 
görevlerini büyük bir ciddiyet ve 
dikkatle yerine getirdi. Turgutlu 
Belediye Başkanı Çetin Akın’ın ve 
Turgutlu Belediyesinin sosyal 
medya hesaplarından "Bugün 
denetim minik zabıtalara 
emanet" notuyla paylaşılan video 
ise kısa sürede ilgi gördü. 
Zabıta ekipleri ayrıca 23 Nisan 
dolayısıyla esnafa ziyaretlerde 

bu-
lunarak Başkan Çetin Akın’ın se-
lamlarını iletti ve Türk bayrağı 
hediye ederek bayramlarını kut-
ladı. 
YOL VE KALDIRIM İŞGAL 
DENETİMLERİ YAPILDI 
Öte yandan Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, kent genelindeki rutin 
denetimlerini de ak-
satmadı. Turgutlu 
İlçe Emniyet Müdür-
lüğü ekipleriyle bir-
likte yol ve kaldırım 
işgallerine yönelik 
kontroller gerçek-
leştirildi. Kurallara 
uyan esnafa teşekkür 
edilirken, olumsuzluk 
tespit edilen işlet-
meler hakkında ilgili 
mevzuat kap-
samında gerekli uyarı 
ve işlemler uygu-

landı. 
Turgutlu Belediyesi Zabıta 
Müdürü Hasan Kızıl yaptığı 
açıklamada "23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mımızda görevlerimizi temsili 
olarak çocuklarımıza devred-
erek onların bu sorumluluğu 
deneyimlemelerini istedik. 
Minik zabıtalarımızın göster-
diği hassasiyet bizleri gurur-
landırdı. Hem bayram 
coşkusunu birlikte yaşadık 
hem de farkındalık oluşturan 

güzel bir çalışmaya imza attık. 
Bunun yanında esnafımıza da 
Türk bayrağımızı hediye ederek 
23 Nisan’ı kutladık. Tüm çocuk-
larımızın ve vatandaşlarımızın 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nı kutlu olsun" 
ifadelerini kullandı.  İHA 

Aile ve Sosyal İl Müdürü Gültaş 
koltuğunu minik çocuğa devretti 

Yunusemre Yuntdağlı çocukları unutmadı  

Ata mirası bağ evini müzeye dönüştürdü Denetim minik zabıtalara emanet 
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Cuma günlerinde bir ân vardır ki, müminin o ânda ettiği duâ reddolmaz. 
Hadîs-i şerîf 

Yavuz Sultan Selim Hân’ın taht’a çıkışı (1512) Hürjet yerli uçağımız ilk den-
eme uçuşunu yaptı (2023) 

 

Kahramanmaraş'ın Onikişubat 
ilçesinde Ayser Çalık Ortaoku-
lu'nda geçtiğimiz günlerde mey-
dana gelen saldırıda hayatlarını 
kaybeden öğretmen Ayla Kara ve 
öğrencilerinin aziz hatıralarını 
yaşatmak amacıyla, Manisa’nın 
Kula ilçesinde hayır programı 
düzenlendi. 
 

Manisa'nın Kula ilçesindeki Mehmet Akif Ersoy 
Camiinde gerçekleştirilen anma programına Kay-
makam Talha Altuntaş, İlçe Milli Eğitim Müdürü 
Ahmet Taşçı, daire amirleri ve okul müdürleri 
katıldı. Program kapsamında öğle namazı 
öncesinde okunan Yasin-i Şerif ile merhumlar du-
alarla anıldı. Öğle namazının ardından ise vatan-
daşların da yoğun katılımıyla pilav hayrı 
gerçekleştirildi. 
Geniş katılımla gerçekleşen programda birlik, be-
raberlik ve vefa duyguları ön plana çıkarken, yapılan  
duaların kabul olması temennisinde bulunuldu. 
 İHA 

Manisa’da 486. Uluslararası Manisa 
Mesir Macunu Festivali kapsamında 
düzenlenen "Kültür Turizminde Man-
isa’nın Şaşırttıkları" söyleşisi, yoğun 
katılımla gerçekleştir-
ildi. 
 
Manisa Kurtuluş Müzesi’nde 
düzenlenen "Kültür Turizminde 
Manisa’nın Şaşırttıkları" başlıklı 
söyleşinin moderatörlüğünü Deniz 
Zeyrek; konuşmacılığını ise kültür 
turizminin deneyimli ismi Faruk 
Pekin üstlendi. Söyleşiye, Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, 
Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreteri Burak Deste, genel 
sekreter yardımcıları, sivil toplum 
kuruluşlarının temsilcileri ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. 
Gerçekleştirdiği gezilerden 

edindiği deneyimleri dinleyicilerle paylaşan Faruk Pekin, 
seyahatleri sırasında karşılaştığı zorlukları ve yaşadığı il-
ginç anıları anlattı. Pekin, Manisa’nın sahip olduğu tarihi 
ve kültürel mirasın turizm açısından önemli bir potansiyel 
barındırdığını vurguladı. 
Söyleşide ayrıca Manisa’da turizm geliştirilmesine yönelik 
öneriler de ele alındı. Özellikle Kula-Salihli Jeoparkı gibi 
doğal ve jeolojik değerlerin uluslararası ölçekte dikkat 
çektiği ifade edildi. Bunun yanı sıra sultani üzüm, zeytin 
ve zeytinyağı üretimi ile mantar toplama gibi gastronomi 
ve doğa temelli turizm alanlarının geliştirilmesi gerektiği 
belirtildi. Bu alanlarda düzenlenecek hasat festivalleri ve 
tematik etkinliklerin, kente yerli ve yabancı turist çekme 
potansiyeli taşıdığına dikkat çekildi. 
Başkan Besim Dutlulu, Manisa’daki güzelliklerin tüm 
Türkiye’ye tanıtılması gerektiğini belirterek, söyleşinin çok 
verimli geçtiğini ifade etti. Memnuniyetini dile getiren 
Başkan Dutlulu, katılımlarından dolayı herkese teşekkür-
lerini iletti.   İHA 

Meteoroloji Genel Müdür-
lüğü’nün (MGM) verilerine 
göre Manisa, önceki gün 
Tükiye’de en çok yağış alan il 
oldu. 
 
MGM’nin ölçtüğü toplam yağış verilerine 
göre önceki gün son 24 saatte Türkiye 
genelinde en çok yağış alan şehir, metrekar-

eye 53,5 kilo yağışın düştüğü Manisa 
olurken, onu metrekareye 34,5 kilo yağışın 
düştüğü Balıkesir takip etti. Samsun ise me-
trekareye aldığı 33,1 kiloluk yağış ile en çok 
yağış alan iller arasında 3. sırayı aldı. 
Çarşamba ilçesinin Eğridere Mahallesi’ne 
metrekareye 33,1 kilo yağış düştü. Samsun’u 
Amasya, Ordu ve Uşak takip etti. 
Hava tahmin uzmanları, Samsun’da 
yağışların hafta ortasına kadar belirli aralık-
larla devam edeceğini tahmin ediyor. İHA 

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla İYİ 
Parti Şehzadeler İlçe Başkanlığı tarafından şehir 
merkezinde etkinlik düzenlendi. Şehrin kalbinde gerçek-
leştirilen programda çocuklarla bir araya gelen ilçe teşki-
latı, bayram coşkusunu vatandaşlarla birlikte yaşadı. 
 
Etkinlik kapsamında çocuklara Türk bayrağı ve balonlar hediye edilirken, meydanda renkli 
görüntüler oluştu. Çocuklarla yakından ilgilenen ilçe yönetimi, bayramın anlam ve önem-
ine dikkat çekti. İYİ Parti Şehzadeler İlçe Başkanı Gözde Aytaç yaptığı açıklamada, çocuk-
ların Türkiye’nin geleceği olduğunu vurgulayarak, “Geleceğimiz, inancımız ve umudumuz 
olan çocuklarımız; ülkemizi muasır medeniyetler seviyesine taşıyacak en büyük 
gücümüzdür. Onlar gözümüzün nuru, yarınlarımızın teminatıdır. Tüm mücadelemiz, daha 
güçlü bir gelecek ve mutlu çocuklar içindir.” ifadelerini kullandı. Aytaç, tüm çocukların ve 
milletin 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutlayarak, bayramın birlik ve be-
raberliği güçlendirmesini temenni etti.  
 
HABER MERKEZİ 

21/9 23/12 22/916/7 19/7

İYİ Parti’den anlamlı 23 Nisan etkinliği 

Ayla Kara ve öğrencileri Manisa’da anıldı 

Manisa’nın turizm 
potansiyeli konuşuldu 

Manisa, Türkiye’nin en  
çok yağış alan şehri oldu 
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Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, 
23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı’nda 
koltuğunu 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik İlkokulu 1. sınıf 
öğrencisi Günnur Berrak 
Koç’a teslim etti. Küçük 
öğrencinin ilk talimatı ise 
ilçede daha fazla park 
yapılması oldu. 
 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Bal-
aban, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı’nda makamında çocuk-
ları konuk etti. Yunusemre Belediyesi 
Barış Manço Çocuk Kültür ve Sanat 
Merkezi öğrencisi Derin Beklergül, 23 
Nisan Ulusal Egemenlik İlkokulu 1. sınıf 
öğrencisi Günnur Berrak Koç, kardeşi 
Öykü Nisa Koç, Hatice Görgülü İlkokulu 
1. Sınıf Öğrencisi Mehmet Serhan Şengel, 
Üzümcüler İlkokulu 3. sınıf öğrencisi 
Emre Büyükşahin’i konuk etti. Makamı 
temsili olarak Başkan Balaban’dan de-
vralan 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
İlkokulu 1. sınıf öğrencisi Günnur Berrak 
Koç’un heyecanı ise görülmeye değerdi. 
"Bu özel günde belediye başkanı 
koltuğunu temsili olarak devralmak bana 

hem heyecan hem de sorumluluk 
veriyor" diyen 1. sınıf öğrencisi, yaptığı 
konuşmada, "Bugün burada olmak 
benim için çok büyük bir gurur ve mutlu-
luk.. Çünkü bugün Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün biz çocuklara armağan ettiği 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nı kutluyoruz. Biz çocuklar, 
geleceğin yöneticileri, öğretmenleri, 
doktorları ve bilim insanlarıyız. Bugün 
hayal kuran çocuklar yarın bu ülkenin 
geleceğini şekillendirecek. Bu yüzden bi-
zlere güvenen, önemseyen, bizler için 
çalışan herkese teşekkür ediyorum. Eğer 
gerçekten belediye başkanı olsaydım, 

şehrimde daha fazla park, daha fazla 
oyun alanı ve daha temiz bir çevre ol-
masını isterdim. Çocukların eşit, mutlu 
ve güvenli bir şehirde büyümesini sağla-
mak için çalışırdım. Unutmayalım ki 
çocukların gülüşü bir şehrin en güzel 
süsüdür. Bu anlamlı günü bizlere ar-
mağan eden Ulu Önder Atatürk başta 
olmak üzere tüm kahramanlarımızı 
saygıyla, minnetle anıyorum. 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’mız 
kutlu olsun" dedi. 
Geleceğin büyüklerini konuk etmekten 
mutluluk duyduğunu ifade eden Başkan 
Semih Balaban ise, "Çocuklar, geleceği 

bizden çok 
daha iyi görüy-
orlar ve on-
ların vizyonu 
bizden çok 
daha derin. Biz 
de belediye 
olarak onlara 
güzel bir gele-
cek inşa ede-
bilmek için 
çalışıyoruz" 
diye konuştu.  
 
İHA 

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı'nın 106’ncı yılı 
dolayısıyla Manisa’da tören 
düzenlendi. Büyük bir coşkuyla 
gerçekleştirilen törene, öğren-
ciler Kahramanmaraş’ta okul 
saldırısında hayatını kaybeden 
Ayla öğretmenin görselinin bu-
lunduğu pankartlarla geldi.  
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı'nın 106’ncı yılı dolayısıyla tören düzen-
lendi. Saygı duruşu ve İstiklal Marşıyla başlayan 
törende Manisa İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet 
Uğurelli ve öğrenciler tarafından Cumhuriyet Mey-
danı’nda bulunan Atatürk ve Milli Egemenlik Anıtına 
çelenk sunuldu. Bando takımı ve Ayla öğretmenin 
resminin bulunduğu pankartlar eşliğinde Atatürk 
Cumhuriyet Meydanına gelen öğrenciler büyük 
coşku ile töreni takip etti. Cumhuriyet Meydanı’nda 
gerçekleştirilen törende minik öğrenciler şiir 
okurken Maarif Vakfı Öğrenci Korosu tarafından 
şarkılar seslendirildi. Tören Ahmet Tütüncüoğlu 
İlköğretim Okulu öğrencileri tarafından hazırlanan 
bayrak gösterisi ile son buldu. 
GELECEK KALEM TUTAN ELLERDE YÜKSELİR 
Törende konuşan Manisa İl Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Uğurelli “23 Nisan sadece bir bayram 
değildir. Bir irade-i milliyenin tecellisidir. Bir kader-i 
müşterekin yeniden yazıldığı kutlu bir milattır. Bir 
milletin, kendi sözünü kendi söylemeye başladığı o 
büyük yürüyüşün adıdır. Ve bu yürüyüşün en 
kıymetli emaneti sizlersiniz. Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün bu bayramı sizlere armağan etmesi, 
sadece bir sevginin değil; bir inancın, bir güvenin, 
bir gelecek hayalinin ifadesidir. Çünkü bu millet bilir 
ki; gelecek, kalem tutan ellerde yükselir.” dedi.  
ÖĞRETMENLİK BİR ADANMIŞLIK DESTANIDIR  
Konuşmasında Kahramanmaraş’ta gerçekleştirilen 

okul saldırısı sonrası hayatını kaybeden Ayla öğret-
men ve öğrencileri de anan Uğurelli   “Geçtiğimiz 
günlerde yaşanan o elim hadise bize bir kez daha 
göstermiştir ki; bu topraklarda öğretmenlik, yal-
nızca bir meslek değildir. Gerektiğinde bir siper 
gerektiğinde bir fedakârlık gerektiğinde bir adan-
mışlık destanıdır bir vazife-i mukaddese, bir 
mesuliyet-i âliyedir. Ayla öğretmen bu hakikati sözle 
değil, hâl diliyle, hayatıyla bizlere anlatmıştır. Bu 
duygu ve düşüncelerle; Başta Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk olmak üzere İstiklâl mücadelemizin bütün 
kahramanlarını, aziz şehitlerimizi rahmetle, gaziler-
imizi minnetle anıyorum. Kahraman öğretmenler-
imizi ihtiramla yâd ediyorum. Ve siz sevgili 
çocuklarımızın 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nı en kalbî duygularımla tebrik ediyorum.” 
ifadelerini kullandı. 
SİYASETÇİLERDEN YOĞUN KATILIM 
Cumhuriyet Meydanında gerçekleşen törene Man-

isa Valisi Vahdettin Özkan, Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, Cumhuriyet Başsavcısı 
Kurtca Eker, İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral İlhan 
Şen, İl Emniyet Müdürü Fahri Aktaş, Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, Şehzadeler 
Belediye Başkanı Hakan Şimşek, Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar, Baro 

Başkanı Sevgi Başak Yeşil, AK Parti Manisa İl 
Başkanı Süleyman Turgut, CHP Manisa İl Başkanı 
İlksen Özalper, MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt To-
suner, MHP İl Başkan Yardımcısı Muammer Babuş, 
İyi Parti Manisa İl Başkanı Yunus Koca ile diğer siyasi 
parti temsilcileri katıldı. 

Ayla Öğretmen ve öğrencileri unutulmadı: 

Manisa’da 23 Nisan 
Coşkusu yaşandı 

Başkan Balaban koltuğunu çocuklara devretti 
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CHP Manisa İl Başkanlığı, 23 
Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nın 106’ıncı yıl dönümü 
dolayısıyla alternatif tören ve 
basın açıklaması düzenledi. İl 
Milli Eğitim Müdürlüğü önündeki 
basın açıklamasında konuşan 
CHP Manisa İl Başkanı İlksen 
Özalper, “Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk, bu ülkenin geleceğini, 
umudunu ve yarınlarını çocuklara 
emanet etti. Ancak bugün çocuk-
larımızın karşı karşıya olduğu 
tablo ne yazık ki iç açıcı değildir" 
dedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nın 
106’ıncı yılı dolayısıyla CHP Manisa İl Başkanlığı 
Cumhuriyet Meydanı’nda alternatif tören gerçek-
leştirdi. Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okun-
masıyla başlayan törende Atatürk ve Milli 
Egemenlik Anıtı önüne çelenk sunuldu. Törenin 
ardından Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu, Şehzadeler İlçe Başkanı Hakan 
Şimşek,  Yunusemre Belediye Başkanı Semih Bala-
ban, CHP Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, CHP 
Yunusemre İlçe Başkanı Yalçın Arcak, CHP Şe-

hzadeler İlçe Başkanı Mert Özköse-
men  ve beraberindeki heyet 
ellerinde geçtiğimiz yıllarda hayatını 
kaybeden çocukların resimleri ile 
Manisa Şehzadeler İlçe Milli Eğitim 
Müdürlüğü önüne yürüdü. 
CUMHURİYET SONSUZA KADAR 
YAŞAYACAK 
Müdürlük önünde gerçekleştirilen 
basın açıklamasında konuşan CHP 
Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, 
ülkenin geleceğinin çocuklara 
emanet olduğunu belirterek “23 
Nisan 1920, egemenliğin kayıtsız 
şartsız millete ait olduğunun ilan 
edildiği gündür. Bugün, milli iradenin 
temsil edildiği Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nin açılışının 106. yıl 
dönümünü kutluyoruz. 
Cumhuriyetimizin ve partimizin ku-
rucusu Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün bağımsızlık mücadelesini 
yönettiği Gazi Meclisimiz, 
Cumhuriyetimiz gibi sonsuza kadar 
yaşayacaktır. Bugün sadece bir 
bayram kutlamıyoruz. Aynı zamanda 
bağımsızlık inancımızı ve halkın 
kendi kaderini tayin etme iradesini 
selamlıyoruz. Ancak ne yazık ki 23 
Nisan 2026 itibarıyla Türkiye’de milli 

egemenlik kavramı ciddi bir baskı altındadır. 
Seçilmiş iradeye yapılan müdahaleler, halkın 
kararına yönelik açık bir saldırıdır. Halkın oylarıyla 
seçilmiş belediye başkanlarının gözaltına alınması, 
tutuklanması ve görevden uzaklaştırılması; seçme 
ve seçilme hakkını, dolayısıyla ulusal egemenlik 
ilkesini hedef almaktadır. Demokrasi yalnızca 
sandığın kurulması değildir. Demokrasi, sandıktan 
çıkan iradenin korunmasıdır. Cumhuriyet Halk Par-
tisi olarak halkın tercihine saygı duyulmayan bu 
düzeni değiştirme kararlılığındayız. Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk, 23 Nisan’ı çocuklara armağan ed-
erken yalnızca bir bayram vermedi. Ülkenin gele-
ceğini, umudunu ve yarınlarını çocuklara emanet 
etti. Ancak bugün çocuklarımızın karşı karşıya 
olduğu tablo ne yazık ki iç açıcı değildir" diye 
konuştu. 
“OKULLARDA GÜVENLİK SORUNLARI 
GİDEREK ARTMAKTA” 
Okullardaki güvenlik sorununa da dikkat çekerek 
Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'taki saldırılara ilgili 
açıklama yapan Başkan Özalper “2025 yılında en az 
94 çocuk işçi hayatını kaybetmiştir. Son 10 yılda bu 
sayı 836’ya ulaşmıştır. Okullarımızda da güvenlik 
sorunları giderek artmaktadır. Son günlerde 
yaşanan acı olaylar bunun en somut göstergesidir. 
Şanlıurfa’da bir okula düzenlenen saldırıda 16 kişi 
yaralanmış, Kahramanmaraş’ta bir öğretmenimiz ve 
9 öğrencimiz hayatını kaybetmiş, 13 kişi yaralan-
mıştır. Diyarbakır’da ise okul bahçesinde gerekli ön-
lemlerin alınmaması nedeniyle iki çocuğumuzu 
kaybettik. Hayatını kaybeden öğretmenimize, 
öğrencilerimize ve tüm yurttaşlarımıza Allah’tan 
rahmet, yaralılarımıza acil şifalar diliyoruz. Eylül 
2023’ten bu yana okullarda yaşanan şiddet olayları, 

bu sorunun ne kadar ciddi boyutlara ulaştığını 
göstermektedir. Tüm uyarılarımıza rağmen gerekli 
önlemleri almayan, araştırma ve bütçe tekliflerimizi 
reddeden iktidar bu tablonun sorumlusudur. Bu 
yaşananlar münferit değil, uzun yıllardır süren ih-
mallerin ve yanlış politikaların sonucudur. 
Cumhuriyet Halk Partisi olarak 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı’nı, çocuklarımızın sağlıklı, 
mutlu ve güvenli bir ülkede yaşayacağı bir gelecek 
hedefiyle karşılıyoruz. Çocukları korumak bir tercih 
değil, devletin asli görevidir. Güvenli, bilimsel, laik, 
kamusal ve eşit bir eğitim sistemi bir vaat değil, bir 
haktır. Cumhuriyet Halk Partisi olarak önceliğimiz; 
çocuklarımızın sağlıklı, mutlu, güvende ve eşit 
koşullarda büyümesidir. Bu anlayışla çocukların 
yaşam hakkını ve eğitim hakkını güvence altına 
almak için söz veriyoruz.” ifadelerini kullandı. 

23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı kutlamaları kap-
samında Manisa Valiliği koltuğu, 
Ahmet Tütüncüoğlu İlkokulu 3. 
sınıf öğrencisi Mehlika Örtülü’ye 
devredildi. 
 
Temsili devir teslim törenine İl Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Uğurelli ve Sınıf Öğretmeni Sevgi Erçin de 
katıldı. Ahmet Tütüncüoğlu İlkokulu öğrencisi 
Mehlika Örtülü, Valilik makamını devralmasıyla 
büyük bir heyecan yaşadı. 
Minik Vali Mehlika Örtülü, Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün kendilerine armağan ettiği 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı coşkuyla kut-
ladıklarını ifade ederek, ilk talimatlarını iletti. Vali 
Mehlika Örtülü, “Burada bulunmanın sevinç ve gu-
rurun yaşıyorum. Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin 
açıldığı ve biz çocuklara armağan edilen bugünde 
başta Büyük Önder Mustafa Kemal Atatürk olmak 
üzere tüm kahramanlarımızı saygı ve minnetle anıy-
orum. 23 Nisan sadece bir bayram değildir, biz 
çocuklara gösterilen değer ve sorumluluğun en 
büyük göstergesidir. Yarının yöneticileri olarak bi-
zlere düşen görevlerin ne kadar önemli olduğunu 

bizlere hatırlatmaktadır. Bizler sizlerden daha iyi 
eğitim imkanları, daha güvenli oyun alanları ve hay-
allerimizi gerçekleştirebileceğimiz fırsatlar istiyoruz. 
Çünkü biliyoruz ki mutlu çocuklar güçlü bir gele-
ceğin temelidir. Biz de üzerimize düşen sorumlu-
luğun farkındayız. Çok çalışıp kendimizi geliştirip 
ülkemizi en iyi şekilde temsil edeceğiz” diye 
konuştu. 
Koltuğunu devreden Vali Vahdettin Özkan, çocuk-
ların bu ülkenin en değerli emaneti olduğunu vur-
gulayarak, Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün bu bayramı çocuklara ar-
mağan etmesinin önemine dikkat çekti. Vali Özkan, 
“Çocuklarımız, yarınlarımızın mimarı ve en kıymetli 
hazinemizdir. Onların iyi eğitim alması, sevgi ve 
güven içinde büyümesi, kendine güvenen bireyler 
olarak yetişmesi hepimizin ortak sorumluluğudur. 
23 Nisan, çocuklarımıza duyduğumuz güvenin ve 
onlara verdiğimiz değerin en anlamlı göstergesidir. 
Çocuklarımızın azmi ve gayreti, ülkemizi daha güçlü 
yarınlara taşıyacaktır.” ifadelerini kullandı.  Man-
isa’nın genel durumu hakkında bilgi veren Vali 
Özkan, tarımda ve sanayide kentin iyi durumda 
olduğunu dile getirdi. Vali Özkan, “ Eğitimde de 
şehrimiz iyi durumdadır. Öğretmenlerimiz, yöneti-
cilerimiz ve öğrencilerimiz yüksek bir motivasyon 
içinde görevlerini yerine getiriyorlar” dedi.    Manisa 
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Valilik koltuğu Minik 
Mehlika’ya emanet 

CHP İl Başkanlığından alternatif 23 Nisan kutlaması 
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AK Parti TBMM Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla yayımladığı mesajında, Türkiye Büyük Mil-
let Meclisi’nin (TBMM) açılış ruhunu çocukların gözlerindeki parıltıyla yeniden yaşadıklarını 
ifade etti. Yenişehirlioğlu, “Egemenliğin kayıtsız ve şartsız milletimize ait olduğu bu güçlü 
çatı altında en büyük vazifemiz, çocuklarımıza huzurla yaşayacakları bir vatan sunmaktır” 
dedi. 
 
23 Nisan’ın dünyada çocuklara armağan edilmiş ilk ve tek bayram olduğuna dikkat çeken Yenişehirlioğlu, “Bu bayram sevginin 
ve barışın diliyle tüm dünyayı kucaklayan evrensel bir köprüdür. Bizler çocukların hayal gücüyle şekillenen bir dünyanın; her 
türlü çatışmadan uzak, umut dolu ve daha adil olacağına dair sarsılmaz bir inanç taşıyoruz. Evlatlarımızın kalplerindeki saflık, 
daha güzel bir geleceğe dair attığımız her adımın yegâne motivasyon kaynağıdır” ifadelerini kullandı. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde çalışmalarını bu doğrultuda sürdürdüklerini vurgulayan Yenişehirlioğlu, “Gazi Meclisimizin kuru-
luş yıl dönümünü ve evlatlarımızın 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı en kalbi duygularımla tebrik ediyor; 
Cumhuriyetimizin banisi Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ü ve istiklâlimiz uğruna şehadete yürüyen tüm kahramanlarımızı rahmet 
ve minnetle anıyorum” dedi. HABER MERKEZİ 

AK Partili Bahadır Yenişehirlioğlu: 

 
huzurlu bir vatan 

En büyük  
vazifemiz  
çocuklara 

Ak Parti Yunusemre İlçe Başkanı 
İlkcan Durmaz, Yunusemre 
Belediyesi tarafından yapılan 
toplu açılış töreniyle ilgili video 
görüntüleri eşliğinde açıkla-
malarda bulundu. Durmaz, açılışı 
yapılan projelerin daha önceki 
AK Parti döneminde hayata 
geçtiğini, şimdiki belediye döne-
minde ise tabelanın değiştiğini 
söyledi. 
 
Ak Parti Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan Durmaz, 
yaptığı açıklamada, “Bugün bir gerçeği karikatür 
gibi izliyoruz. Üretenin, yapanın, hizmeti bu şehre 
kazandıranın kim olduğu ortadayken; tabelayı 
değiştirip “biz yaptık” demeyi yeterli gören bir an-
layışla karşı karşıyayız. Üstelik bununla da sınırlı 

kalmayıp, şehrin ruhuna uymayan ve milletimizin 
hassasiyetlerini yok sayan adımların atılması, 
meseleyi daha da düşündürücü hale getirmekte-
dir. Çünkü eser üretmek vizyon, emek ve sorumlu-
luk ister. Hazıra konmak ise ne vizyon ister ne de 
emek; sadece bir alışkanlıktır. Karikatürde de 
açıkça görüldüğü gibi; “Eser bizim olmayabilir ama 
açılış bizim” anlayışıyla ne belediyecilik yapılır ne 

de millete hizmet edilir. Bu millet; kimin taş 
üstüne taş koyduğunu da, kimin sadece kurdele 

kesmekle yetindiğini de çok iyi bilmektedir” dedi. 
HABER MERKEZİ 

Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Rana 
Kibar, 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı 
dolayısıyla Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi Sağlık 
Yerleşkesi Kreşi 6 yaş grubu 
öğrencilerini ağırladı. 
 
Rektörlükte düzenlenen programda Prof. 
Dr. Rana Kibar’ın sıcak karşılamasıyla 
başlayan buluşma, saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı’nın okunmasıyla devam etti. 
Programın devamında gerçekleştirilen sem-
bolik görev devrinde, kura ile seçilen öğrenci Yasemin Ko-
caağa rektörlük koltuğuna oturarak kısa süreliğine 
rektörlük görevini üstlendi. Rektör Kibar, koltuğa oturan 
öğrenciye "Bugün üniversitemiz için ne yapmak isterdin?" 
sorusunu yönelterek verdiği cevabı ilgiyle dinledi ve diğer 
minik öğrencilerin de fikirlerini aldı. 
Programın devamında öğrenciler, hazırladıkları el emeği 
filografi bayrağı Rektör Kibar’a takdim etti. Rektör Kibar 
da bu anlamlı buluşma dolayısıyla öğrencilere çeşitli 
hediyeler verdi. 

Öğrencilerle keyifli bir sohbet gerçekleştiren Rektör Kibar, 
duyduğu memnuniyeti dile getirerek, "Sizler bizim gele-
ceğimizsiniz. 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı’nızı kutluyor, en güzel hayallerinizi gerçekleştirmenizi 
diliyorum" ifadelerini kullandı. 
Kırmızı-beyaz kıyafetleriyle bayram coşkusunu yansıtan 
miniklerin mutluluk ve heyecanının renk kattığı program, 
hatıra fotoğrafı çekimi ile sona erdi. İHA 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Sanat ve Meslek 
Eğitimi Kursları (MASMEK) 
kursiyerleri, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
kapsamında anlamlı bir proj-
eye imza attı. Kursiyerler 
tarafından hazırlanan çocuk 
temalı tablolar, hastanelerin 
çocuk servislerine hediye 
edilerek tedavi gören 
miniklere moral verildi. 
 
Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi Başkan-
lığı tarafından 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve 
Çocuk Bayramı dolayısıyla organize edilen 

etkinlikte, Daire Başkanı Ural Sevener, Halk 
Eğitim Şube Müdürü Serap Gücüyen, eğit-
menler ve kursiyerler hastaneleri ziyaret 
etti. Çocuk Hastalıkları, Çocuk Cerrahisi ve 
Çocuk Alerji Poliklinikleri için özel olarak 
hazırlanan eserler, hastane duvarlarını ren-
klendirdi. 
Proje kapsamında Manisa Celal Bayar 
Üniversitesi Hastanesi'ne 41, Manisa Şehir 

Hastanesi'ne ise 60 adet resim ar-
mağan edildi. Çocukların hayal 
dünyasına hitap eden umut dolu 
eserler, hem hastane ortamına es-
tetik bir görünüm kazandırdı hem 
de çocukların tedavi sürecine mo-
tivasyon kaynağı oldu. 
Kültür, Sanat ve Sosyal İşler 
Dairesi Başkanı Ural Sevener, 
sanatın iyileştirici gücünü 
toplumun her kesimine ulaştır-
mayı hedeflediklerini belirterek, 
çocukların hayatına dokunan pro-
jelerin süreceğini vurguladı.  İHA 

AK Parti İlçe Başkanı Durmaz: 

Gerçeği karikatür gibi izliyoruz  

MCBÜ Rektörlüğünde 23 Nisan coşkusu Büyükşehir’den minik 
hastalara 23 Nisan morali 
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MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla Türkiye Büyük Millet 
Meclisi Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada, millî egemenlik, birlik 
ve beraberlik vurgusu yaptı. Akçay, Meclis’in 23 Nisan 1920’de açıl-
masının, milletin kendi kaderine sahip çıktığı tarihî bir dönüm noktası 
olduğunu ifade etti. 
 
Konuşmasında I. Dünya Savaşı sonrası yaşanan işgallere ve Sevr Antlaşması sürecine değinen Akçay, Türk 
milletinin bağımsızlık iradesiyle bu süreci aştığını belirtti. TBMM’nin yalnızca bir yasama organı değil, aynı 

zamanda Millî Mücadele’nin merkezi olduğunu vurguladı. Millî egemenliğin önemine dikkat çeken Akçay, 
“Egemenlik kayıtsız şartsız milletindir” ilkesinin Türkiye Cumhuriyeti’nin temel taşı olduğunu söyledi. 
Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sistemi’nin Meclis’in yasama, denetim ve temsil gücünü artırdığını ifade etti. 
“TERÖRSÜZ TÜRKİYE” VURGUSU 
Konuşmasında “iç cephe” vurgusu da yapan Akçay, Nutuk’ta yer alan değerlendirmelere atıfla, milletlerin 
asıl gücünün birlik ve beraberlikten geldiğini dile getirdi. Geçmişte yaşanan iç isyanlara dikkat çekerek, 
günümüzde de toplumsal bütünlüğün korunmasının önemine işaret etti. “Terörsüz Türkiye” hedefinin 
sadece bir güvenlik meselesi olmadığını belirten Akçay, bunun aynı zamanda demokrasi, hukuk ve toplum-
sal huzur açısından kritik bir hedef olduğunu söyledi. Küresel gelişmelere de değinen Akçay, Türkiye’nin 
uluslararası alanda yön veren bir aktör olduğunu ifade ederek, devletin güçlü bir siyasi akla sahip olduğunu 
vurguladı. Konuşmasının sonunda 23 Nisan’ın çocuklara armağan edilmiş olmasının önemine değinen 
Akçay, çocukların geleceğin teminatı olduğunu belirtti. Akçay, daha güçlü bir devlet ve daha köklü bir 
demokrasi hedefiyle çalışmaya devam edeceklerini ifade ederek sözlerini tamamladı.HABER MERKEZİ 

Glint Manisa Basket, yarın kendi sahasında karşılaşacağı Fenerbahçe Beko 
maçında ihtiyaç sahibi çocuklar için anlamlı bir sosyal sorumluluk projesine imza 
atacak. Takımdan yapılan paylaşımda, “Minik Kalpler İçin Sahaya!” sloganıyla 
taraftarlardan maç öncesi peluş oyuncak getirmeleri istendi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Glint Manisa Basket yarın Fenerbahçe Beko ile 
Muradiye Spor Salonu’nda oynayacakları maçta 
ihtiyaç sahibi çocuklar için anlamlı bir sosyal so-
rumluluk projesine imza atmaya hazırlanıyor. 
“Minik Kalpler İçin Sahaya!” sloganıyla duyuru-
lan etkinlikte maçı izlemeye gelen izleyicilerden 
ihtiyaç sahibi çocuklara ulaştırılmak üzere maç 
öncesinde peluş oyuncak getirmeleri istendi. 
Glint Manisa Basket tarafından sosyal medya 
hesabından paylaşılan gönderide, “Oyuncağını 
getir, maç öncesi parkeye at, ihtiyaç sahibi 
çocuklara umut ol. Bu maçın en güzel asisti 
senden!” paylaşımı dikkat çekti. Vatandaşlar 
tarafından ilgiyle karşılanan etkinlik paylaşımı, 
“Bravo Manisa Basket” ve “Güzel bir düşünce” 
yorumları aldı. Gerçekleştirilecek bu organiza-
syon sayesinde tribünlerde farkındalık oluştu-
rulması beklenirken, bu sayede ihtiyaç sahibi 
miniklerin yüzlerinin güldürülmesi hede-
fleniyor. Bu gibi etkinlikler sporun birleştirici 
gücünü ortaya sererken, yapılabilecek güzel 
projelerin de önünü açıyor. 

Manisa'nın Salihli ilçesinde bulunan Sardes Antik Kenti'ndeki Gymna-
sium binası ile ayın hilal hali aynı karede buluştu. 
 
Lidya Uygarlığı'nın başkenti olarak bilinen ve Manisa'nın Salihli ilçesinde yer alan Sardes Antik Kenti'nde, Kültür 
ve Turizm Bakanlığı tarafından başlatılan gece müzeciliği uygulaması kapsamında önemli bir adım atıldı. 
Geçtiğimiz yıl gerçekleştirilen Kültür Yolu Festivali kapsamında gece müzeciliğinin başlatıldığı ve bu yıl mayıs 
ayında gece müzeciliğine kapılarını açması planlanan uygulama ile birlikte antik kentteki Gymnasium binası 
gece saatlerinde de ziyaret edilebilecek. Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın turizmi çeşitlendirmek ve ziyaretçi 
deneyimini artırmak amacıyla hayata geçirdiği gece müzeciliği uygulaması kapsamında kentin tarihi dokusunu 
ön plana çıkaran aydınlatmasıyla Gymnasium binası, geceleri de ihtişamını sergileyecek. Gece müzeciliği ile böl-

genin turizm gelirinde de önemli 
bir katkı sunulması hedefleniyor. 
HİLAL VE GYMNASİUM Bİ-
NASINI BULUŞTURAN FO-
TOĞRAF 
Öte yanda gece müzeciliği 
öncesinde çekilen kareler ise 
seyrine doyum olmayan manzar-
alar ortaya çıkardı. İlk defa İhlas 
Haber Ajansı foto muhabiri Aykut 
Yeniçağ tarafından yapılan astrofo-
toğrafçılık çalışmasıyla Gymnasium 
binası ile gökyüzünde yer alan hilal 
ayın estetik uyumu dikkat çekti. 
Karanlık gökyüzünde ince bir yay 
şeklinde parlayan hilalin, tarihi 
yapının simetrik ve güçlü mi-
marisiyle aynı karede buluşması 
görsel bir şölen sundu. İHA 

Glint Manisa Basket’ten 
çocuklar için anlamlı proje 

MHP’li Akçay’dan 23 Nisan Mesajı:  

MANİSA DAĞITIM MÜDÜRLÜĞÜ  
HİZMET BİNASI TADİLATI İŞİ 

Manisa Dağıtım Müdürlüğü Hizmet Binası Tadilatı İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler 
sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/728475 
1- İdarenin 
1.1. Adı :T.C.POSTA VE TELGRAF TEŞKİLATI A.Ş. 

YAPI DAİRE BAŞKANLIĞI 
1.2. Adresi :SANAYİ CAD. E BLOK NO: 9 KAT 4 ALTIN-
DAĞ/ANKARA 
1.3. Telefon numarası :03125094730 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :

https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :14.05.2026 - 10:30 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :SANAYİ CAD. E BLOK NO:9 KAT:5 
TOPLANTI SALONU ULUS-ALTINDAĞ/ANKARA 
3- İhale konusu yapım işinin 
3.1. Adı :Manisa Dağıtım Müdürlüğü Hizmet Binası  

Tadilatı İşi 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:Manisa Dağıtım Müdürlüğü 976 m2 (zemin kat) ve 420 m2 
asma kat alanlı yeni iş yerinde tadilat yapılması 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MANİSA 
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim 

günüdür. 
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 15 

gün içindeyer teslimi yapılarak işe başlanacaktır. 
 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriter-
ler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere il-
işkin iş deneyimini gösteren belgeler. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tar-
ihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorun-
ludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde yer alan BIII Grubu bina işleri ve bu gruba 
ait bakım, onarım, tadilat ve güçlendirme işleri benzer iş olarak kabul edilecektir. 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: 
Elektrik Mühendisliği 
Makine Mühendisliği 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, 
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1 
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin  
reddedilecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02455258

Millî egemenlik en büyük gücümüz 

Antik kentte görsel şölen 
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